

EDITAL DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE ABERTURA Nº 01/2014

O PRESIDENTE DA CÂMARA DO MUNICÍPIO DE SARANDI , no uso de suas atribuições legais e considerando o Edital de Abertura nº 001/2014, torna público o presente Edital de Retificação ao Edital de Abertura, como segue:

ONDE SE LÊ:

7.1.15 - A duração da Prova Objetiva será de 3 (três) horas, nas quais está incluso o tempo para o preenchimento do cartão-resposta. O controle do tempo de aplicação da prova e as informações a respeito do tempo transcorrido, durante a realização da prova, serão feitos pelos fiscais de sala.

LEIA-SE:

7.1.15 - A duração da Prova Objetiva e de **Redação** será de **4 (quatro)** horas, nas quais está incluso o tempo para o **preenchimento do cartão-resposta e versão definitiva da redação**. O controle do tempo de aplicação da prova e as informações a respeito do tempo transcorrido, durante a realização da prova, serão feitos pelos fiscais de sala.

Sarandi, 22 de agosto de 2014

Presidente da Comissão